

# 云霄鄉訊

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxs1@126.com

总第359期

2021年 第22期

6月4日

星期五

农历辛丑年四月廿十四日

刊号：CN-35（Q）第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

## 全县当前重点工作推进会召开



全县当前重点工作推进会现场

任务做出云霄贡献。

王金狮指出，今天的会议，既是云霄在奋力冲刺“双过半”任务的关键节点上召开的一次全县性重要会议，也是乡镇换届后新任乡镇主官的首次集体亮相。大家要切实提高政治站位，确保全力推进，坚决按照市委的决策部署和县委县政府的要求抓落实，振奋精神、奋起直追，决战决胜各项重点工作，确保实现“双过半”。

一是用心用力抓指标增长。要精准监测分析，严格落实常态化监测分析机制，准确研判发展趋势；要强化帮办服务，对企业高看一眼、厚爱一层，全心全意为企业服务，推动项目早日投建投产达效；要强化数据上报，推动应统尽统、应报尽报，确保经济运行在合理区间。

二是提速提效抓项目建设。要抓招商，着力引进一批科技含量高、辐射带动强的大项目、好项目、产业链项目；要抓包装，做好项目策划包装工作，立足实际谋项目、灵活包装上项目，推动谋划上工业、固定资产投资、限上零售等指标稳定增长；要抓在建，全速推进核电一期、抽水蓄能电站、闽粤联网工程、莆下安置房等项目加大投建力度，不断扩大有效投资。

三是铁拳铁腕抓污染防治。要举一反三再排查，针对存在问题开展溯源分析、督查回访，尽快补齐短板，堵塞漏洞。要围绕问题抓整改，专班推进红树林退养还湿等9个中央环保督察反馈问题整改落实，抓紧完成防污下污染、新垵村垃圾场污染2个信访件销号，当前尤其要集中力量，重拳整治，杜绝非法排污及采洗砂行为。

四是真动真碰硬用地处置，批而未供和供而未用土地处置工作任务繁重，要能快则快能快地，依法依规抓处置，有序推进项目土地处置工作，确保完成今年处置任务。

五是严格严密抓疫情防控。要加强重点场所管理，加强行业监管，强化重点场所、重点行业和特殊机构的巡查检查，严格监测冷链物流渠道；要加强疫苗接种步伐，不断加大宣传力度，提升接种能力，确保接种工作安全、有序、高效。

六是高质量抓好安保维稳。要扎实做好庆祝建党100周年安保维稳工作，落实落地管理责任，确保安定稳定；要加强社会治安防控，推进矛盾纠纷化解、守牢公共安全底线，汇聚安保维稳工作的强大合力，为庆祝建党100周年创造安全稳定的良好环境，同时要抓好防汛工作，确保人民群众生命财产安全。

王金狮强调，要强化责任担当，确保全员落实。各级各部门要知责、履责、尽责，狠抓当前重点工作，压实责任重，牢固树立全县“一盘棋”的工作思想，按照“项目化、表单化、清单化、责任化”管理要求逐项抓落实。要提升本领，结合党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动，多深入一线实践，勤研究政策文件，不断提高执政本领和治理能力现代化水平。要合力担当，强化部门联动协作，形成强大工作合力，齐心协力抓好当前重点工作，以实实在在的攻坚成效，迎接建党100周年。

施仲达、林达祥等县各班子在家领导，县检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党政主要负责人及县直有关部门负责同志等参加会议。

## 克服雨季施工难题 我县全速推进闽粤联网工程



闽粤联网工程全速推进

本报讯（李昊）5月以来，漳州地区持续降雨，为开工不久的闽粤联网工程带来了一定困难。为此，闽粤联网电力运营有限公司制定了雨季施工应对措施，着力提升雨后复工速度。目前已完成全站挡墙约40%，并按确定方案增加机械设备投入，全面铺开作业，为实现2022年全力建设竣工打下基础。

4月23日，国家“十四五”规划重大项目，计划总投资32亿元的闽粤联网工程在我县正式开工。工程计划新建一座直流背靠背换流站，通过两回500千伏交直流线路分别接入福建东林变和广东嘉应500千伏变电站，计划于2022年建成投产。未来，闽粤两省将实现电网异步互联，促进能源资源更大范围优化配置。

据悉，闽粤联网工程充分吸收借鉴了我国在特

## 奔跑再加速

## 我县一批重大亿元项目建设强力推进

本报讯（方淑娟）进入六月，我县一批重大项目向我们赶来拼进度，项目拔节之声遍布全县，“一把手”抓到底、一套机制管到底、一支队伍顶呱呱，强力推进重大亿元项目建设，为全方位推进高质量发展提供强劲有力支撑。

项目建设要快，要素要足，破难题是重点。在十亿元以上重点项目建设一线，“一把手”带领各乡镇（开发区）、各部门“一把手”，将办公室搬到车间、搬到工地，在项目一线建起“政务服务门诊”，全力以赴做好服务工作；项目建设要实，搭平台、建机制是根本。全县各级党员干部凝聚共识，统筹协调、融资、招商等工作，实施“项目办公公、挂图作战”，推动亿元项目早建设、早投产、早见效；项目建设要稳，壮队伍、优服务是关键。县工信服务队、行政服务中心、乡镇服务专班等一股精干力量，整合大数据平台及各类优势资源，为企业实施“点对点”精准帮扶指导，对各类重点项目健全全程跟踪、重点服务。

时下，“三个一”在一线落地生根，成为我县全面推进重大项目建设提质提速提效的有力抓手。下阶段，我县将以壮大一条产业链、建强一个食品工业园、打造一批城乡建设示范样板，攻坚一批重点项目，落实一批为民实事、锻造一支实干队伍“六个一”为抓手，全力以赴推进经济社会高质量发展。



高压直流输电、柔性直流输电等前沿技术领域的最新成果，技术经济指标达到了新的高度。**一是技术水平高。**研发应用新型6英寸精轧管，节约了占地和投资。首次研发适用于适应波浪等新技术，将系统谐波滤除率提高10%以上，可很好适应网联网的技术要求。**二是安全可靠性高。**直流系统长期过负荷能力达到1.1倍，短路故障能力达到1.2倍，应用高可靠性的换流变压器、干式平波电抗器、大通流能力套管等系列设备，从源头提升安全可靠。**三是建设标准高。**闽粤联网工程践行高质量发展、安全发展和绿色发展理念，重视全寿命周期效益提升，着重建设安全可靠、自主创新、经济合理、环境友好的国际一流精品工程。